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(VERSIÓN ACTUALIZADA A ENERO DEL 2013) 
 
REGISTRO CONTABLE DEVOLUCIONES PIE  
 
Entramos en el módulo de pasivo, dentro del menú principal. Introducción de préstamos y operaciones de tesorería. 
 

 

ASIS
TE

NCIA
 A

 M
UNIC

IP
IO

S



 

Servicios de Asistencia a Municipios. Diputación Provincial de Cádiz 
 

2 

 
 
 
Damos de alta el endeudamiento de la siguiente manera, en función de las condiciones establecidas para la devolución de la Pie en esa entidad. 
*(código = año en que se esté contabilizando la devolución). 
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En la segunda pestaña, “Aplicaciones de Prestamos y Ope.Tesorería”, pulsamos F5 y pinchamos la  PIE que estamos contabilizando,  en 
Aplicaciones de: aceptamos el código “E” para devolución de pie, y confirmamos las cuentas a utilizar a largo y corto plazo 521x y 171x, que 
deberán existir en el plan contable del ejercicio y del posterior si ya está creado. 
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Si no están creadas la cuentas se procederá de la siguiente manera: contabilidad general/plan contable/mantenimiento.  
En subcuenta ponemos 521x  para corto plazo o 171x para largo plazo, donde x será el número correlativo al último existente, (ejemplo: si la 
última subcuenta era la 5212, crearemos la 5213). pulsar intro hasta el final, nos aparece una ventana y pulsamos “si”.  
Una vez creadas, procedemos como se ha indicado en la anterior página (hay que crear las cuentas también en el ejercicio siguiente del 
préstamo) 
 

 
Activar la casilla de permitir acceso directo a la cuenta y después desmarcar. 
 

EJERCICIO XXXX de la PIE que corresponda 
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Cambiamos al ejercicio siguiente y creamos las mismas cuentas que en el ejercicio de origen 521x y 171x. 
Volvemos al ejercicio de origen: 
En Pasivo/Consulta general de préstamos, pulsamos en “datos seleccionados” y aparecen los préstamos en vigor, hay que marcar el préstamo y 
pulsar “Calc. Amort”,  para que calcule el cuadro de amortización previo. 
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Una vez obtenido el cuadro de amortización, se comunicará al SAM mediante correo electrónico indicando importe total  PIE a devolver y nº de 
anualidades, para proceder a realizar el asiento contable, en Contabilidad General / Introducción de Asientos / Contabilización de asientos: 
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Ya, en el ejercicio siguiente, se procede al reconocimiento de obligación por devolución de ingresos mensual 
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Y al registro contable del reconocimiento de derechos del ejercicio mensual/anual. 
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Para proceder a la compensación mensual de las cantidades a ingresar/devolver, se registra la ordenación y el pago, con descuento en el derecho 
reconocido para 2011, por las cantidades concurrentes. 
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El ingreso mensual seguirá con su esquema presupuestario y contable habitual; es decir, por el importe líquido, se procederá a registrar el ingreso, 
enlazando con el derecho reconocido pendiente de cobro. 
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